PROPOSED CHANGES TO DEGREE PROGRAMS IN THE
UNDERGRADUATE CATALOG, 2010-2012
or
LAW SCHOOL CATALOG, 2010-2012

NAME OF DEGREE PROGRAM:
EXPLAIN CHANGES TO DEGREE PROGRAM:

Indicate pages in the undergraduate catalog where changes will be made.

GIVE A DETAILED RATIONALE FOR CHANGES:

SCOPE OF PROPOSED CHANGES
1. Does this proposal impact other colleges/schools? If yes, then how?

If yes, have the other colleges/schools been informed of the proposed changes? If so, please indicate their
responses:

Person communicated with:
Date of communication:

2. Does this proposal involve changes to the core curriculum or other basic education requirements (42-
hour core, signature courses, flags)? If yes, please explain:

If yes, has the School of Undergraduate Studies been informed of the proposed changes? If so, please
indicate their response:

Person communicated with:
Date of communication:

3. Will this proposal change the number of hours required for degree completion? If yes, please explain:
COLLEGE/SCHOOL APPROVAL PROCESS
Department approval date:

College approval date:
Dean approval date:

Include proposed catalog copy on an attached page. The proposed text should be based on the text of the current
catalog available at http://www .utexas.edu/faculty/council/pages/catalog_chgs/catcopy.html.
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